C:# Distribution des valeurs de tracé de ligne Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Legraphiquelinéaire ci-dessous montrela 2) Letracélinéaire ci-dessous montre la
guantité de liquide (en litres) dans distance (en miles) parcourue par chaque 1.
différents conteneurs. membre d'une course de relais.
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Trouvez la quantité de liquide que chaque Quelled stgnce chaque per,so_nne al,Jra|t_-eI lel s,
parcourue si les distances étaient réparties

contenant aurait si la quantité totale était formément 2
redistribuée également. unitormement 6.

3) Legraphique ci-dessous montreleskilos  4) Letracé linéaire ci-dessous montre le poids

de bonbons qu'un groupe d'amis a regus. (en tonnes) des cartons sur palettes.

X D c

8 &

X X X & X |>T

X X X o X X X p

x x x B 1 2 ;, B

2 A

1 2 3 = [¢)
73 7 T

_ _ - Si le poids était redistribué uniformément,
Sils partageaient |a quantité totale de quel serait le poids sur chague palette ?
bonbons a parts égales, combien chague
ami obtiendrait-il ?

5) Lacourbe ci-dessous montre le poids (en  6) Benedetta a déchiré une feuille de papier
grammes) des bouteilles de vitamines. en morceaux de différentes longueurs. Le

Q tracé linéaire ci-dessous montre la longueur
8 (en pouces) de chaque piece.
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Si vous deviez redistribuer les vitamines,

de sorte que chague bouteille peselaméme S elle avait déchiré le drap en morceaux
quantité, quel serait le poids de chaque detaille égale, quelle serait lalongueur de
bouteille ? chague morceau ?
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Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Legraphiquelinéaire ci-dessous montrela 2) Letracélinéaire ci-dessous montre la 9
guantité de liquide (en litres) dans distance (en miles) parcourue par chaque 1. /. 20
différents conteneurs. membre d'une course de relais.
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Quélle distance chague personne aurait-elle lo/ = 5/
Trouvez la quantité de liquide que chaque _ naque personne arait 5. 18 79
o . . parcourue si les distances étaient réparties
contenant aurait si la quantite totale était formément 2 23
redistribuée également. unrtormement 6 /50
3) Legraphique ci-dessous montreleskilos  4) Letracé linéaire ci-dessous montre le poids
de bonbons qu'un groupe d'amis a regus. (en tonnes) des cartons sur palettes.
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_ _ - Si le poids était redistribué uniformément,
Sils partageaient la quantité tF)taI ede quel serait le poids sur chague palette ?
bonbons a parts égales, combien chague
ami obtiendrait-il ?
5) Lacourbe ci-dessous montrele poids (en  6) Benedetta a déchiré une feuille de papier
grammes) des bouteilles de vitamines. en morceaux de différentes longueurs. Le
Q tracé linéaire ci-dessous montre la longueur
8 (en pouces) de chaque piece.
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Si vous deviez redistribuer les vitamines,
de sorte que chague bouteille pése la méme Si elle avait déchiré le drap en morceaux
quantite, quel serait le poids de chague detaille égale, quelle serait lalongueur de
bouteille ? chague morceau ?
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